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Brigadiru  Željku  Žgeli  najviše  priznanje  Grada  Nove
Gradiške konačno dodijeljeno nakon dugih 32 godine
Antun Brađašević · Saturday, December 9th, 2023

U prigodi Dana grada Nove Gradiške održana je svečana sjednica Gradskog vijeća kom
prigodom  je  bio  nazočan  i  predsjednik  RH  Zoran  Milanović.  Sve  je  pozdravila
predsjednica Gradskog vijeća Dinka Matijević, i župan BPŽ Danijel Marušić, te jedan
od  prvih  novogradiških  gradonačelnika  Ante  Šolić,  a  o  radu  gradske  uprave  u
proteklom periodu detaljno je izvijestio gradonačelnik Vinko Grgić. Pohvale gradskoj
upravi u svom govoru izrekao je i predsjednik Milanović.

Kao i svake godine u prigodi Dana grada dodijeljena su i najviša gradska priznanja
zaslužnim pojedincima i ustanovama.

MEDALJU GRADA NOVA GRADIŠKA dobili su:

VIKTOR BEZAK,  za  nesebičan  humanitaran  rad,  pružanje  podrške  i  unaprjeđenje
kvalitete života osobama s invaliditetom.

SINIŠA HOBORKA, vlasnik obrta Voćarstvo, vinarstvo i vinogradarstvo Hoborka za
značajan  doprinos  u  promociji  vinogradarske  kulture,  održivom  poljoprivrednom
razvoju, razvoju obrtništva te očuvanju kulturnog i tradicionalnog nasljeđa.

DINKO MIČEVIĆ, za izniman doprinos promociji identiteta Grada Nove Gradiške na
sportskim natjecanjima diljem svijeta te poticanju zajedništva, sportskog duha i ljubavi
prema svome gradu.

ALEKSANDRA PAVLICA, za dugogodišnji nesebičan i požrtvovam rad i djelovanje u
Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Ljupina.
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MARKO PAVLICA,  za  hvale  vrijedan  doprinos  u  promicanju  sportskih  vrijednosti,
motiviranju mladih za uključivanje u sportske aktivnosti i promicanju zdravog načina
života.

ŽELJKO POLJAK, za 50 godina članstva u Gradskoj glazbi Nove Gradiške te izniman
doprinos na očuvanju kulture sviranja puhačkim instrumentima.

DRAGAN RAKONIĆ, za iskazanu požrtvovnost, snalažljivost i  odlučnost u pružanju
pomoći ozlijeđenima u prometnoj nezgodi.

UDOMITELJ d.o.o Nova Gradiška, za nesebičan doprinos u pružanju kvalitetne skrbi te
stvaranju ugodnog i sigurnog okruženja osobama starije životne dobi.

GRB GRADA NOVA GRADIŠKA dobili su:

MIOMIR MATANOVIĆ,  direktor  tvrtke  EJOT d.o.o  za  izniman doprinos  u  jačanju
gospodarske strukture grada, rastu lokalne ekonomije, stvaranju novih radnih mjesta,
te poboljšanju kvalitete života građana.

MARIJANA PANIJAN-ROMIĆ, dr.med.spec. Za izniman doprinos u pružanju kvalitetne
zdravstvene  skrbi  sugađanima,  stvaranju  svijesti  o  važnosti  očuvanja  zdravlja  i
promicanja zdravih životnih navika.

BRANKO TOMEK, za 150 puta darovanu krv, nesebičnost, humanost i osobit doprinos
dobrovoljnom darivanju.

NAGRADA GRADA NOVA GRADIŠKA dodijeljena je  ŽELJKU ŽGELI,  umirovljenom
brigadiru za izniman doprinos u Domovinskom ratu, zapovijedanju 121. brigadom i
121.  pukovnijom u Domovinskom ratu,  obrani  suvereniteta Republike Hrvatske te
obrani Grada Nove Gradiške i okolice.

U ime nagrađenih obratio se Željko Žgela, umirovljeni brigadir čestitavši Dan Grada
Nove Gradiške i blagdan župe Bezgrješnog začeća Blažene Djevice Marije. Gotovo je
nevjerojatno kako brigadir Željko Žgela do sada nije primio ovo priznanje na koje je
eto čekao 32 godine.
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Gospodin Žgela će biti gost jedne od naših tematskih radijskih emisija  „Domoljubnog
radija“ UHBDR121.b-p. NG ovih dana.

Antun Brađašević
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This entry was posted on Saturday, December 9th, 2023 at 8:32 pm and is filed under
Aktualno, Branitelji, Grad i okolica You can follow any responses to this entry through
the Comments (RSS) feed. Responses are currently closed, but you can trackback from
your own site.
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